

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 269 (19450)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
19
ноября
2008 г.

Восход солнца 8.12
Заход солнца 16.17
Долгота дня 8.05



ТЕПЛО МАТЕРИНСКИХ РУК

В городе началась подготовка к проведению Дня матери, отмечаемого по России в последнее воскресенье ноября.

Накануне празднования в ДК имени Ярославского пройдет, как обычно, городское торжественное собрание. Кроме того, матери-героини, многодетные матери с четырьмя и более детьми, а также награжденные медалью «Материнская слава» получат на дому поздравление главы города. Праздничное мероприятие для заслуженных матерей

ТАРИФ СТАНЕТ ВЫШЕ

Региональная энергетическая комиссия (РЭК) Кемеровской области утвердила тариф на электроэнергию для населения на 2009 год.

Как сообщил председатель РЭК В.Г. Смолего, тариф составит 1,32 рубля за один кВт·час, что на 25 копеек выше показателя 2008 года. Новый тариф начнет действовать с 1 января 2009 года.

Губернатор А.Г. Тулеев неоднократно обращался в Правительство РФ с предложением сдержать резкий рост стоимости электроэнергии для населения, живущего в регионе со своей угольной генерацией. Одна-

С ЗАБОТОЙ О ШКОЛЕ

В управлении образования состоялось городское собрание председателей управляющих советов наших школ.

В состав таких управляющих советов входят представители родительской общественности и коллектива шефствующих предприятий. Причём эти формирования действуют во всех школах города и обладают расширенными полномочиями в отличие от существовавших ранее родительских комитетов. Советы могут, например, участвовать в планирова-

нии деятельности школы, рассмотрении ее перспектив и текущих задач, согласовании стимулирующих надбавок учителям за педагогическую деятельность. На собрании председателей были рассмотрены актуальные вопросы итоговой аттестации выпускников, сдачи ЕГЭ, внедрения новой системы оплаты труда педагогов.

ЖИВУТ СТУДЕНТЫ ВЕСЕЛО

На этой неделе в рамках Международного дня студентов в учебных заведениях города проходит первый этап фестиваля «Первый снег».

Студенты представляют на суд жюри и зрителей разнообразные творческие номера, в том числе вокал, танцы, жанровые сцены в стиле КВН. Лучшие из них будут отобраны для участия в заключительном гала-концерте го-

НОВЫЙ УСПЕХ ЧЕМПИОНА

Заслуженный мастер спорта Максим Девятовский стал победителем международного турнира по спортивной гимнастике «Трофей чемпионов».

Престижный международный турнир проходил на днях в германском городе Штутгарте и собрал на помосте сильнейших гимнастов планеты. Именитый ленинск-кузнецкий опередил в многоборье всех своих соперников, в том чис-

ле представителей Японии, Китая и Германии. Набрав в сумме 92 балла, Максим занял первое место, подтвердив в очередной раз высочайшую спортивную квалификацию.

Служба новостей



БУДУЩЕЕ СОЗДАЁМ СЕГОДНЯ

Совсем скоро во втором микрорайоне начнётся масштабное для Ленинска-Кузнецкого строительство на редкость социально значимого объекта - физкультурно-оздоровительного комплекса общей площадью 2500 квадратных метров с универсальным игровым залом. В связи с этим администрация города решила провести публичные слушания с жителями микрорайона на предмет получения от них одобрения либо неодобрения идеи строительства ФОКа, деревенских советов, замечаний, дополнений к проекту. Для большей эффективности безусловно полезного мероприятия намечалось совместить эти слушания с очередным заседанием градостроительного совета.

Уникальный по многим позициям комплекс счастливо попал в федеральную программу строительства подобных комплексов в стране, а значит, куда меньшее бремя финансирования в период его возведения (а строительство обойдется в 150 миллионов рублей) ляжет на городской и областной бюджеты. И место для комплекса, думается, выбрано вполне удачное – на большом пустыре, представлявшем собою двор 13-подъездной девятиэтажки по проспекту Колчугинскому, 5. Пишу о пустыре в прошедшем времени, потому что два года назад благодаря заботе муниципалитета и мастерству наших коммунальщиков здесь выросла большая, современная и долгожданная детская площадка. Тут же, рядом, еще в 1980-е годы планировалось построить детский сад. Однако идея не реализовалась из-за наступившего безденежья.

Но свято место пусто не бывает, и нет худа без добра. Замена садику ожидается более чем достойная. Давайте посмотрим, что предложено проектировщиками в лице будущего современного по техническим характеристикам и очень красивого внешне-

го ФОКа жителям не только трёх прилегающих микрорайонов, но и всего города. Здесь разместится около долгожданной любителями здорового образа жизни универсальный спортзал 42x24 метра для тренировок и соревнований.

ний по баскетболу, волейболу, бадминтону, гандболу и теннису.

Впервые, подчеркнем особо, обретут для себя достойное место инвалиды, для которых предусмотрена разметка площадок под ринг-теннис и баскетбол-теннис. Добавим: им также выделены по три места в каждой из

Актуально!

Объявление о дате и месте проведения далеко не казенного мероприятия были размещены на подъездах многих домов микрорайона. На совместное заседание градостроительного совета и общее собрание жителей администрацию приглашались все желающие. К сожалению, ни один (!) заинтересованный, как нам казалось, обитатель этого густонаселённого района не пожелал воспользоваться этой возможностью и высказать свою точку зрения на событие. Что это – давнишняя тяга россиян всё самое важное обсуждать на кухне? Полная общественно-социальная апатия? А уже потом, как часто бывает, после свершившегося факта, найдутся «активисты», которые будут критиковать те или иные стороны, аспекты проекта, готового объекта, писать жалобы на местную власть. Зачем, к примеру, под нашими окнами автостоянка, почему сюда ходят так много молодёжи и так далее. Но будут ли эти жалобы обоснованными?

Мне понятны обиды и тревоги Натальи Борисовны. Подобное равнодушие го-

рожан, собственно, к своему будущему, а главное, будущему своих детей и внуков, правнуок вызывает по меньшей мере недоумение. Оно, заметим, сопровождало представителей администрации и при проведении точно таких же слушаний жителей в школе № 8, касавшихся проекта строительства в том же втором микрорайоне интересного в социальном плане квартала «Апельсин» - пришёл десяток человек, и всё. Выходит, мы похоронили в себе даже элементарное любопытство? Дальше, простите, идти некуда.

А на градостроительном совете, пусть и не совместном, по поводу строительства ФОКа была заслушана подробная информация технического директора ООО «Томтеррастройпроект» Павла Шуплецова, охарактеризовавшего конструктивные особенности физкультурно-оздоровительного комплекса, его внешнее оформление, функциональное назначение внутренних помещений и многое другое. Свои замечания по проекту высказали представители городских служб – пожарной, санитарной, управления единого заказчика и капитального строительства, архитектуры и градостроительства, физической культуры, спорта и туризма, ГИБДД.

Совет решил в основном согласиться с предложенными проектом, рекомендовать его на государственную вневедомственную экспертизу, а при рабочем проектировании учсть высказанные замечания. Может быть, их число пополнили бы и желания не пришедших на большое собрание жителей. Что же, обратного хода съездия не имеют.

Н. МАКСИМОВСКИХ.
На снимке: макет будущего физкультурно-оздоровительного комплекса второго микрорайона.



НАЛОГИ И МЫ

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

В связи с принятием Федерального закона от 22.07.2008 г. № 155-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», вступающим в силу с 1 января 2009 года, обращаем внимание налогоплательщиков на некоторые изменения в упрощенной системе налогообложения.

Отменяется обязанность представления налогоплательщиками упрощенной системы налогообложения налоговых деклараций по итогам отчетных периодов (первый квартал, полугодие и девять месяцев календарного года). Налоговая декларация будет представляться только по итогам налогового периода (календарного года). Вместе с тем порядок уплаты налога не меняется.

Кроме того, налогоплательщики упрощенной системы налогообложения будут освобождены от обязанности представления налоговых расчетов по авансовым платежам по транспортному и земельному налогам.

НАЛОГОВЫЕ органы России отмечают 21 ноября свой профессиональный праздник.

Федеральная налоговая служба заняла лидирующие позиции в России по автоматизации информационных потоков. С каждым годом объем получаемой от налогоплательщиков информации существенно возрастает. В этих условиях важнейшим фактором обеспечения результативной работы налоговых органов становится широта применения информационно-коммуникационных технологий, использование которых позволяет укрепить налоговую дисциплину и способствует повышению собираемости налоговых платежей в бюджеты всех уровней.

Бесспорно, главным показателем оценки работы налоговых

С 2003 года наши налогоплательщики получили возможность сдавать всю бухгалтерскую и налоговую отчетность без дублирования на бумажных носителях в электронном виде и по телекоммуникационным каналам связи. Внедрение новой технологии явилось одной из нелегких и ответственных задач, и во многом стало поворотным пунктом во взаимоотношениях между налогоплательщиками и налоговыми органами. Сразу стали видны значительные преимущества работы по-новому: экономия времени на сдаче отчетности, сокращение ошибок, возможность представлять отчетность в любое время суток. И эту задачу успешно выполняет сегодня отдел работы с налогоплательщиками, которым руководит Милена Борисовна Пояркова.

Благодаря инициативе, творчеству и профессионализму Милены Борисовны динамика выполненной работы в этом направлении в целом положительная. В настоящее время на электронную сдачу бухгалтерской и налоговой отчетности, в основе которой лежит механизм использования электронной цифровой подписи, перешли 60 % юридических лиц и 40 % индивидуальных предпринимателей.

Расширение сферы информационных услуг, оказываемых налогоплательщикам бесконтактным способом через сеть Интернет, – еще одно направление работы отдела. Активная позиция и высокая квалификация начальни-

ДОБИЛИСЬ ПРИЗНАНИЯ

органов является объем собираемых налогов и сборов, а также осуществление контроля за соблюдением налогоплательщиками законодательства Российской Федерации о налогах и сборах.

На протяжении всего периода существования налоговых органов происходили разные изменения, но неизменным остаются добросовестный труд, организованность и профессионализм людей, работающих в налоговых органах. Именно они определяют эффективную работу структуры в целом: по контролю за соблюде-

нием налогового законодательства, увеличению собираемости налогов, внедрению новых информационных технологий, совершенствованию форм и методов работы с налогоплательщиками.

За эти годы мы добились профессионального признания, и поэтому способны выполнять самые сложные и ответственные задачи.

Выражаю всем работникам и ветеранам инспекции свою признательность и благодарность за ответственность, профессионализм, стремление к достижению высоких результатов в работе, по-

зволяющих нашей инспекции занимать лидирующие позиции в областной структуре.

Желаю новых свершений и побед, пусть вас никогда не покидает чувство гордости за свою профессию, вера в свои силы и успех нашего общего дела.

От всей души желаю вам дальнейшей плодотворной работы, здоровья и благополучия вам и вашим близким. С праздником, дорогие коллеги!

Н. БЕЗДОЛЬЕВА.

Начальник Межрайонной ИФНС России № 2 по Кемеровской области.



КДЕЛУ ПОДХОДИТ ТВОРЧЕСКИ

В настоящее время во всем мире наблюдается тенденция к преобразованию взаимоотношений налоговых органов и налогоплательщиков. Задача улучшения качества обслуживания налогоплательщиков и расширения сферы услуг является одной из важнейших для государства. Милена Борисовна уделяет особое внимание внедрению передовых форм работы, способствующих росту качества услуг и улучшению имиджа налоговой инспекции. С этой целью в залах инспекции четко отложен режим приема налогоплательщиков, реализована возможность эффективного оказания информационных услуг с использованием современных технологий.

В компетенции отдела находится также оказание практической помощи налогоплательщикам по

запросам Милены Борисовны действительно отличают трудоспособность, инициатива, чувство ответственности, что создает благоприятные условия для работы персонала и приема налогоплательщиков.

Милена Борисовна является заботливым наставником молодых специалистов, систематически повышает свой профессиональный уровень. Кроме того, она активист профсоюза, возглавляет культмассовый сектор.

Добросовестный труд, высокий профессионализм М.Б. Поярковой был отмечен Почетной грамотой инспекции, благодарственными письмами администрации города Ленинска-Кузнецкого и Управления федеральной налоговой службы России по Кемеровской области.

А еще Милена Борисовна – прекрасная мама. Воспитывает сына – студента первого курса Российского государственного химико-технологического университета, и дочь, которая учится во втором классе. Она заботливая жена, умелая хозяйка, замечательно готовит. Любят всей семьей путешествовать на собственном автомобиле по разным достопримечательностям России, на Черное море.

Но главным достоинством этого замечательного специалиста и руководителя остается творческий, заинтересованный подход к работе, который позволяет постоянно добиваться успехов. За это больше всего и ценят.

Е. СТАРОСТЕНКО.
Заместитель начальника инспекции.

- отсутствие личных контактов руководства компании-поставщика и руководства компании – покупателя при обсуждении условий поставок, а также при подписании договоров;

- отсутствие документального подтверждения полномочий руководителя компании-контрагента, копий документа, удостоверяющего его личность;

- отсутствие документального подтверждения полномочий представителя контрагента, копий документа, удостоверяющего его личность;

- отсутствие информации о фактическом местонахождении контрагента, а также о местонахождении складских и / или производственных и / или торговых площадей;

- отсутствие информации о способе получения сведений о контрагенте (нет рекламы в СМИ, рекомендаций партнеров или других лиц, нет сайта контрагента и т.п.);

- отсутствие информации о государственной регистрации контрагента в ЕГРЮЛ.

Наличие подобных признаков свидетельствует о высокой степени риска квалификации налоговыми органами подобного контрагента как проблемного, а сделок, совершенных с таким контрагентом, сомнительными.

Налогоплательщики могут самостоятельно выявить и исправить допущенные ошибки при исчислении налогов, тем самым максимально уменьшив вероятность проведения выездной налоговой проверки.

План выездных налоговых проверок на 2009 год будет сформирован уже с учетом нового, двенадцатого критерия.

З. НЕСТЕРОВА.
Заместитель начальника инспекции.

НЕ ПОПАСТЬ В ЗОНУ РИСКА

Федеральная налоговая служба России разработала двенадцатый критерий самостоятельной оценки налоговых рисков.

Еще в 2007 году приказом Федеральной налоговой службы в целях создания единой системы планирования выездных налоговых проверок была утверждена Концепция системы планирования выездных налоговых проверок. В соответствии с таким подходом к организации системы планирования отбор налогоплательщиков для проведения выездных налоговых проверок основан на качественном и всестороннем анализе всей информации, которой располагает налоговая инспекция (в том числе и из внешних источников), и определении на ее основе «зон риска» совершения налоговых правонарушений.

Концепция предусматривала проведение налогоплательщиком самостоятельной оценки рисков по результатам своей финансово-хозяйственной деятельности по 11 критериям. Теперь их двенадцать, и есть смысл напомнить обо всех.

1. Налоговая нагрузка у данного налогоплательщика ниже ее среднего уровня по хозяйствующим субъектам в конкретной отрасли (виду экономической деятельности).
2. Отражение в бухгалтерской или налоговой отчетности убытков на протяжении нескольких налоговых периодов.
3. Отражение в налоговой отчетности значительных сумм налоговых вычетов за определенный период.
4. Опережающий темп роста расходов над темпом роста доходов от реализации товаров (работ, услуг).
5. Выплата среднемесячной заработной платы на одного работника ниже среднего уровня по виду экономической

деятельности в субъекте Российской Федерации.

6. Неоднократное приближение к предельному значению установленных Налоговым кодексом Российской Федерации величин показателей, предоставляемых право применять налогоплательщикам специальные налоговые режимы.

7. Отражение индивидуальным предпринимателем суммы расхода, максимально приближенной к сумме его дохода, полученного за календарный год.

8. Построение финансово-хозяйственной деятельности на основе заключения договоров с контрагентами-перекупщиками или посредниками без наличия разумных экономических или иных причин (деловой этики).

9. Непредставление налогоплательщиком пояснений на уведомление налогового органа о выявлении несоответствия показателей деятельности.

10. Неоднократное снятие с учета и постановка на учет в налоговых органах налогоплательщика в связи с изменением места нахождения («миграция» между налоговыми органами).

11. Значительное отклонение уровня рентабельности по данным бухгалтерского учета от уровня рентабельности для данной сферы деятельности по данным статистики.

12. Ведение финансово-хозяйственной деятельности с высоким налоговым риском.

Появление нового, двенадцатого критерия «Ведение финансово-хозяйственной деятельности с высоким налоговым риском», утвержденного приказом Минфином РФ от 14.10.2008 года, направлено на

предупреждение налогового нарушения, а не на применение фискальных мер. Акцент смешен на информирование налогоплательщика о возможных рисках, стимулирование добровольного отказа от использования незаконных схем. Именно для этого и были созданы критерии.

Нередко бизнес предпринимает рискованные решения в надежде минимизировать налоги, однако спустя некоторое время вместо крупных доначислений, пени, штрафы. Причем, если доказано применение схемы, штраф составляет 40 % от неуплаченной суммы налогов, и неизбежно наступает уголовная ответственность.

При подготовке нового критерия были учтены материалы проведенных налоговых проверок, наработки, полученные в ходе досудебного урегулирования споров с налогоплательщиками, сложившаяся арбитражная практика, в том числе признаки возникновения необоснованной налоговой выгоды.

В рамках этого критерия ФНС России планирует публикацию наиболее распространенных схем ведения финансово-хозяйственной деятельности с высоким налоговым риском, направленных на получение необоснованной налоговой выгоды. Некоторые примеры применения этих схем в деятельности предприятий Федеральная налоговая служба разместила на своем сайте www.nalog.ru в разделе «Общедоступные критерии самостоятельной оценки рисков».

При оценке налоговых рисков, которые могут быть связаны с характером взаимоотношений с некоторыми контрагентами, налогоплательщику рекомендуется исследовать несколько признаков:

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области

На страже порядка

ЛУЧШИЕ В КУЗБАССЕ

«Внимание – тревога!» – такой сигнал поступил в солнечное летнее утро с центрального пульта внедомственной охраны Ленинск-Кузнецкого УВД группам оперативного реагирования. Спустя несколько секунд группа в составе старшего группы захвата милиционера Ю. В. Котова, милиционера-водителя В. А. Вареного и рядового В. А. Дождева уже неслась на машине по залитым солнцем улицам к тому месту, откуда поступил сигнал тревоги. Это был ювелирный магазин «Карат», о предотвращении ограбления которого рассказывалось в одном из номеров «Городской газеты».

А в конце октября, когда работники внедомственной охраны отмечают свой профессиональный праздник, в Департаменте Государственной службы защиты имущества при МВД России старшему милиционеру Ю. В. Котову была вручена заслуженная награда – видеокамера, благодарности от управления МВД получили и другие участники этой операции.

Подобных, не побоюсь этого слова, подвигов здесь припомнить немало, учитывая полу вековую историю существования ОВО. Начиналась она в начале 50-х. Охрана объектов осуществлялась стационарными сторожевыми постами, на вооружении у сторожей-охранников имелись гладкоствольные ружья. Руководил группами инвалид Великой Отечественной войны, кавалер ордена Красной Звезды Иван Матвеевич Просецкий. В охране он проработал более 40 лет.

Многое изменилось с тех лет: уже не пешие отряды, а современная автомобильная техника пришла на помощь милиционерам-охранникам. Компьютеры выполняют множество задач, а на три пульта оперативного наблюдения со всех точек города поступают сигналы о тревожных ситуациях на объектах. Расширилась сфера обслуживания ОВО, в которую входят предприятия, учреждения и квартиры граждан городов Ленинска-Кузнецкого, Попысаевы и районов. Но главное, как это принято называть, человеческий фактор – в отделе охраны трудаются грамотные, самоотверженные люди, любящие свою работу.

С гордостью и уважением рассказывает начальник отдела внедомственной охраны Валерий Иванович Ботгаузер о своих подчиненных, у многих из них за плечами немалый срок работы.

– Наравне с молодыми, трудятся опытные ветераны, – рассказывает В.И. Ботгаузер. – Среди них – заместитель начальника отдела по технической части майор милиции И. Н. Козлов, заместитель по службе

О.Л. Грузд. Большой стаж работы у электромонтеров Е.С. Шуколова, Ю.С. Смолякова. Практически со дня открытия пункта оперативного наблюдения трудаются операторы пульта Г.А. Гуслева и Т. В. Картофелева.

В кабинете начальника в шкафу выставлены областные и ведомственные награды, которыми отмечен Ленинск-Кузнецкий ОВО. В их числе кубки за победу в соревнованиях по физической и технической подготовке, дипломы и почетные грамоты. Среди них Благодарственное письмо администрации области за подпись губернатора А.Г. Тулеева от руководства Департамента Государственной службы защиты имущества МВД России В.И. Ботгаузеру.

Перечисление имен можно было бы продолжать и дальше, но суть в другом – здесь каждый человек на своем месте, как винтик в большом сложном механизме. Наверное, поэтому ленинск-кузнецкая охрана всегда считалась одной из лучших в области. Стены в кабинете начальника щедро украшены областными и ведомственными грамотами и наградами.

Руководство отдела отмечает и то, что, в общем-то, в мужском коллективе работает немало женщин. Советом женщин руководит Екатерина Алексеевна Салтыкова. Как и её подруги (Е.А. Николаева, С.А. Харитонова, Т.В. Абдалова, Ж.А. Козлова), она имеет не только большой жизненный опыт, но и значительный стаж работы. Главной задачей женщины считаются создание в семьях сотрудников здорового морально-психологического климата. Результаты этой работы находят своё отражение и в улучшении оперативно-служебной деятельности, укреплении дисциплины. Очень ведь приятно папе (или маме), когда вместе с детьми они приходят на семейные вечера, отпуска, различные конкурсы, в том числе и художественной самодеятельности. Каждому такому мероприятию готовится специальная программа, в том числе «юморины», сатирические пьесы. В них участвуют и сами сотрудники, и их чада. В отделе проводятся дни первоклассника и дни выпускника. То есть здесь живут и служебными, и семейными интересами. А это помогает работать и создает хорошее настроение.

Среди базовых отделов по внедрению передовых методов работы и современных технологий Ленинск-Кузнецкий ОВО признан лучшим в Кузбассе, а это значит, что люди, заключившие с отделом договор об охране, совершенно спокойны за сохранность своего имущества.

А. КОЛЧИНА

...ЗДАНИЕ это в двух метрах от остановки «Спасстанция» знакомо тысячам горожан. Здесь многие годы размещалась знаменитая некогда станция юных техников (СЮТ), ставшая приютом и прекрасной школой мастерства для самых рукастых и любознательных ленинск-кузнецких мальчишек, увлекавшихся гонками на картингах и багги, авиа- и судомоделизмом, радио- и фотоделом.

Следуя велению времени, станция стала многопрофильной: здесь были созданы кружки художественно-эстетического, туристско-краеведческого, гражданско-патриотического направлений. Это, в свою очередь, потребовало перепрофилирования учреждения с дальнейшим его лицензированием. Вот так в 2005 году на базе СЮТ возник центр дополнительного образования (ЦДО) с тем же подчинением по вертикали. Жизнь здесь бьёт ключом. Небольшой коллектив из 12 педагогов с помощью небольшого, но боевого отряда совместителей с успехом не только держит на плаву, но и ежегодно творчески развивает 22 объединения (кружка – скажем по-старому). Наиболее популярны дизайн, «Фантазёры», где ребята работают с бросовым материалом; «Сувенир», создающий чудные вещи из гофрокартона и кожи, эти произведения детского ремесла просто необходимо продавать в наших магазинах, полных скучных тысяче-рублёвых игрушек. На областном уровне работают девчата и их учителя из здешнего «Театра моды».

И вот недавнее знаменательное событие, имеющее непреходящую социальную значимость, по крайней мере, для жителей огромного жилмассива от автовокзала до посёлка Лапшиновка. В середине октября в ЦДО открылась группа предшкольной подготовки под логичным названием «Дошколята». Цель её более чем благородна – помочь родителям и самим малышам, которые никогда не посещали и сегодня не имеют возможности посещать детский сад, разносторонне и качественно подготовиться к школе.

Благодаря усилиям сплочённого и энергичного коллектива здесь царит атмосфера гостеприимства, миролюбия и любви к ближнему. Родителей, приводящих детей на занятия, встречают как родных. Поинтересуются, не замёрзли они по дороге к знаниям, не голодны ли. Кто не особенно стеснителен, получит в тесноватой, но всегда тёплой «каптёрочке» у входа горячий чай, а к нему печенье, конфеты. Ах, как они по-особенному вкусны с промозглого ветра или холодного дождя!

Родители уже жалеют только об одном – что занятия в группе проводятся только два раза в неделю, во вторник вечером и в субботу утром. Такой график, кстати, заранее оговорился с папами и мамами на общем собрании, на котором директор центра Людмила Вячеславовна Макаренко (знаменательная фамилия, не правда ли?) и её коллеги-педагоги подробно рассказали о будущей работе «школы дошколят». Они особо подчеркнули полную открытость её работы, даже возможную корректировку со стороны взрослых. И доказали это тут же, позволив родителям присутствовать 15 октября на всех уроках первого занятия педагогического новообразования. А уже после третьего посещения дети и их домочадцы вожделели куда большей регулярности работы группы.

– Почему? – удивлённо переспрашивает Татьяна Ягфаровна Побожакова, одна из мам, ожидающая в коридоре на диване (напротив – телевизор против скучки) окончания шести полчасовых уроков. – Да тут такие добрые, ласковые, внимательные педагоги дополнительного образования, которых уверена, найдёшь не в каждом «кадровом» детском саду. Как мы благодарны руководству управления образования за эту замечательную инициативу! Сколько родителей опасалось того, что их ребёнок пойдёт в школу психологически, практически, интеллектуально неподготовленным, будет выглядеть в классе «белой вороной», смеяться над ним будут: Нашей старшей дочке Ксюше шесть лет, но она ни дня не посещала детский садик – нигде не было места. Что у неё за спиной? Буквы знает, и всё. А тут я уже вижу, какой большой багаж знаний она получит. Ксения взахлёб рассказывает,



ШКОЛА ДОШКОЛЯТ

какие песенки, стишкы они разучива-
ли, как необычно находили дорогу к
цифиркам, что лепили из пластины,
какие игры разучивали на пере-
менках. Душа радуется за неё. У нас
ещё подрастает младшенькая, Катюша.
Скоро ей исполнится пять лет. Не
раздумывая, отдадим её для общего
развития в этот замечательный до-
 машний центр.

– И у нас дочка тоже Катюша, – с
удовольствием вступает в разговор
Кристина Олеговна Попова. – Ей все-
го четыре с половиной года, рано-
вато сюда ходить, но педагоги сказа-
ли, что у неё высокий уровень разви-
тия, разрешили вступить в «дошколя-
та». Самый ценный для нас подарок
от неё – принесённая недавно из группы
вырезанная и раскрашенная боль-

по-детски, что просто хочется аплоди-
ровать им за тонкое понимание психо-
логии малышей и за артистизм игры
на струнах их восприимчивых душ.
Просто доброй волшебницей с медо-
вым голосом представила на уроке раз-
вития Майсара Ильясовна Сотникова,
работающая психологом в школе № 20. Сложную конечную задачу
максимальной адаптации к школьным
условиям, развития коммуникативных
способностей она действительно уме-
ло решает через игры-сказки, где дети
предстают то деревом, то цветком и
сравнивают: кем лучше быть – расте-
нием, которое все холят и нежат, или
всё-таки человеком? Потом дети рас-
сказывают, как провели лето, каких
новых друзей приобрели, пытаются
объяснить, что такое дружба, помогая
в ответах друг другу.

А кто знает, что такое кляксография?
То-то. Сходите на один урок к чудес-
ному молодому педагогу по рисова-
нию Ольге Ивановне Потапенко и уз-
наете, как из простого пятна на аль-
бомном листе детскими ручонками
можно запросто сотворить медвежон-
ка, зонтик, арбуз, листик, зайчика,
звёздочку, велосипед и даже (дети же
перед нами)... пальто! «Я больше все-
го люблю рисовать, и спасибо папе,
что он меня сюда привёл, тут мы мно-
го-много рисуем», – признался тихий
красивый Максим Михайлов. – У меня
здесь уже нашлись двое хороших друз-
ей, думаю, будут ещё новые».

Параллельно каждый из педагогов
стремится преподать малышам впол-
не взрослые уроки вежливости. Вот
Рома нечаянно ударил на зарядке
локтем тихую, нежную Катюшу-сосед-
ку. Она расплакалась. Шестилетний
Роман тут же галантно, почти изыс-
канно, а главное, искренне стал из-
виняться – до тех пор, пока не заслу-
жил лучезарной и прощающей улыб-
ки девочки, с которой через минуту
уже живо обсуждал свою «оброс-
шую» фантазией кляксу.

– Пока в центре работают две дош-
кольные группы по 10 человек, – ито-
жит завуч Г.С. Ключкова. – Педагогам
хорошо: до каждого ребёнка можно
дойти, с каждым хорошенечко поробо-
тать индивидуально. Но они понимают,
что потребности в дошкольном об-
разовании в таком большом микрорай-
оне во сто крат больше. И готовы ра-
ботать с куда большим числом детей –
не должны они оставаться «бесхозными»,
неучами. Да и площадей, наглядных
поссобий в центре достаточно.

Что ж, это самое главное. А рasti
группы будут обязательно: добрая
молва летит со скоростью мысли.
Молва, имеющая, к счастью, практи-
ческую основу.

Н. МАКСИМОВСКИХ

На снимках: прежде всего дове-
рительностью и нежностью прони-
заны все уроки психолога Майса-
ры Сотниковой; кляксография –
метод рисования у подопечных
педагога Ольги Потапенко один из
самых любимых.

Фото автора.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН**ОРУЖИЕ - НЕ ИГРУШКА**

С 10 по 27 ноября на территории городов Ленинска-Кузнецкого и Польсана проводится оперативно-профилактическое мероприятие «ВЛАДЕЛЕЦ».

В последнее время участились случаи неправомерного применения оружия гражданами, владеющими оружием на законных основаниях. Кроме того, владельцы оружия допускают нарушения установленного порядка хранения, ношения, регистрации и перерегистрации. Только за истекший период было выявлено порядка 200 нарушений законодательства об обороте оружия, 223 человека привлечено к административной ответственности, наложено штрафов на общую сумму 41 тысячу рублей.

К основным нарушениям, выявляемым в ходе проверки по месту жительства, относятся: хранение оружия вне сейфа, что обеспечивает доступ к нему посторонних лиц, а также хранение его совместно с боеприпасами, несвоевременное уведомление органов внутренних дел о перемена месте жительства, нарушение сроков перерегистрации оружия, нарушение правил ношения газового и травматического оружия самообороны, ношение и применение оружия в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.

Для снижения числа преступлений с применением огнестрельного оружия при поддержке администрации города проводится специальная операция «Оружие», целью которой является организация временной добровольной сдачи населением незаконно хранящегося вооружения. Гражданин, добровольно его сдавший, освобождается от уголовной ответственности. За истекший период 2008 г. населением добровольно выдано девять единиц оружия и 61 боеприпас. Выплачено гражданам 8235 рублей.

Для вознаграждения граждан, добровольно сдавших оружие, боеприпасы, руководство УВД по г. Ленинскому Кузнецкому гарантирует следующую оплату: нарезное огнестрельное оружие - 1500 рублей; гладкоствольное огнестрельное оружие - 1000 рублей; газовое оружие - 700 рублей; самодельное огнестрельное оружие и обрезы - 600 рублей; граната, мина, снаряд, 1 кг ВВ, 10 м ОШ (ЭДШ) - 500 рублей; электродetonator - 50 рублей; боеприпасы к нарезному оружию - 3 рубля за штуку.

Сообщение в УВД достоверных сведений о незаконном хранении оружия, боеприпасов оценивается в размере 50 процентов вознаграждения, установленного за сдачу конкретного вида оружия. Оружие принимается ежедневно в кабинете № 70 отделения ЛПРи КЧДОД, тел. 3-09-19.

В. ТЕРЕХИН.

Начальник отделения лицензионно-разрешительной работы и контроля за частной детективной и охранной деятельностью.

МОУ "Гимназия № 12"

объявляет набор детей на курсы дошкольной подготовки.

Телефон 7-40-38.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение "Ветеран труда" № 252411 от 26.02.1996 г. на имя Валентины Константиновны Плещаковой считать недействительным.

xxx

Утерянный единый социальный проездной билет РП № 232828 на имя Валентины Константиновны Плещаковой считать недействительным.

xxx

Утерянное льготное удостоверение "Ветеран труда" В № 4047796 на имя Петра Егоровича Шилина считать недействительным.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Зам.главного редактора В.В.ПЛИСЕНКО.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Информация

5670

ЗАБОТА О ЗАНЯТОСТИ

Информация о предоставлении государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям – в подборе необходимых работников

С июля 2006 года вступил в силу Административный регламент, определяющий правила оказания государственных услуг содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям – в подборе необходимых работников.

Административный регламент разработан в целях повышения качества предоставления и доступности государственной услуги, создания комфортных условий для получателей государственной услуги.

Получателями государственной услуги являются: лица, обратившиеся в целях поиска подходящей работы:

- граждан Российской Федерации;
- иностранные граждане;
- лица без гражданства.

Работодатели, обратившиеся за содействием в подборе необходимых работников:

- юридические лица;
- индивидуальные предприниматели;
- физические лица.

Для получения государственной услуги содействия в поиске подходящей работы граждане, впервые обратившиеся в государственные учреждения службы занятости (далее центр занятости населения), представляют следующие документы:

- заявление-анкету о предоставлении государственной услуги;
- паспорт гражданина РФ или документ, его заменяющий;
- документы, удостоверяющие личность и гражданство иностранного гражданина;
- трудовую книжку или документ, его заменяющий;
- документы, удостоверяющие профессиональную квалификацию;
- справку о средней заработной плате;
- индивидуальную программу реабилитации инвалида, выдаваемую в установленном порядке (для граждан, являющихся инвалидами).

Для получения государственной услуги содействия в подборе необходимых работников работодатели представляют следующие документы:

- заявление-анкету о предоставлении государственной услуги содействия в подборе необходимых работников;
- заполненный бланк «Сведения о потребности в работниках, нали-

чи свободных рабочих мест (вакантных должностей);

- копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя, заверенную печатью, с указанием даты, фамилии и инициалов, должности.

В соответствии с утвержденными Административными регламентами центр занятости населения предоставляет следующие государственные услуги:

- содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям – в подборе необходимых кадров;
- организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время;

- организация временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы;
- организация трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального профессионального образования и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые;

- организация проведения оплачиваемых общественных работ;
- информирование о положении на рынке труда;

- осуществление социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными;
- по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда.

Основанием для начала предоставления государственной услуги содействия в поиске работы является **личное обращение** гражданина или работодателя в государственное учреждение центра занятости населения.

Специалисты службы занятости при наличии полного пакета документов оказывают государственную услугу как обратившимся гражданам, так и работодателям. Принимают решение об оказании или отказе в предоставлении государственной услуги. Осуществляют регистрацию граждан в целях поиска работы и безработных граждан, заносит персональные данные в регистр получателей государственной услуги, ведет подбор подходящей работы.

С начала текущего года за оказанием государственной услуги с целью поиска подходящей работы обратилось 5310 человек, оказано государ-

ственных услуг обратившимся гражданам в целях поиска подходящей работы в количестве 2100.

Государственная услуга по подбору кадров представлена 121 работодателю в количестве 512 единиц. В соответствии с поданными сведениями о потребности в кадрах подобрано 1029 кандидатур.

Административный регламент разработан в целях повышения качества предоставления и доступности государственной услуги, создания комфортных условий для получателей государственной услуги.

Государственная услуга содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям – в подборе кадров предоставляется бесплатно. Получатели государственной услуги (как граждане, так и работодатели) имеют право на однократное обращение за содействием в поиске работы или в подборе необходимых кадров.

В помещении центра занятости населения оформлены стенды с информацией: перечень предоставляемых государственных услуг, сведения об имеющихся вакансиях на территории города и из других областей, выдержки из Административного регламента, извлечения из «Закона о занятости населения в РФ».

Граждане могут самостоятельно подобрать подходящий вариант трудоустройства и посмотреть полный альбом вакансий в информационных киосках службы занятости.

На текущий момент заявлено 1029 вакансий от работодателей на свободные рабочие места. Наиболее востребованные профессии на рынке труда: работники строительной отрасли - 156 вакансий (мастера строительных работ, каменщики, плотники, штукатуры, электрогазосварщики); работники горнодобывающей промышленности - 172 вакансии (подземные горнорабочие, электрослесари, горномонтажники, проходчики, машинисты горно-выемочных машин); работники транспорта - 42 вакансии (водители); медицинские работники - 9 вакансий, работники торговли и сферы обслуживания - 12 (продавцы, менеджеры, повара, официанты).

Г. ЧАЙКА.

Зам.директора центра занятости населения.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

| T, °C По состоянию на 14 часов | Среда, 19.11 | Четверг, 20.11 | Пятница, 21.11 | Суббота, 22.11 | Воскресенье, 23.11 |
|-----------------------------------|-----------------|-------------------|-------------------|-------------------|-----------------------|
| Облачность, осадки | | | | | |
| Давление, мм | 752 | 750 | 750 | 751 | 748 |
| T, °C | - 5 | - 8 | - 7 | - 6 | - 3 |
| Влажность, % | 80 | 73 | 85 | 87 | 87 |
| Ветер, м/сек. | Ю 3 | Ю-В 2 | Ю 4 | Ю 3 | Ю-З 5 |

pr5.ru/Met.Office

Телефоны редакции:
главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком @ публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 пл. Номер подписан в печать в 17 часов 18.11.2008г.

Печать офсетная.
Заказ 2598
Цена в розницу -
договорная.